
Prefeitura Municipal de Umari
Governo Municipal
c IP.., n" 07.520.372/0001·98 O O O 186

ATA DA SESSÃO DE ~EC~BlMENTO DOS ENVELOPES- CONTE~O A
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Tomada de Preços n. 2023.01.18.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na xecução de reforma e
ampliação do Hospital de Pequeno P0l1e Ecilda Barbosa Ribeiro, localizado na Sedc do Município
de Umari/CE, nos moldes do Termo de Ajuste n. 67/2022 e MAPP n. 2326. celebrado com o
Govemo do Estado do Ceará, por intermédio da Secretaria da Saúde. conforme projetos
orçamentos constantes no Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

07 de Fevereiro de 2023
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Umari
Rua 03 de Agosto n? 200. Centro, .mari/CE.

Aos 07 de Fevereiro de 2023 na Cidade de Umari/Cli, reuniu-se a Comi são Permanente de
Licitação da Prefeitura Municipal de Umari, em sessão pública, nom ada pela Portaria 11.

2023.01.02.003, de 02 de Janeiro de 2023. do Senhor Prefeito Municipal. sendo composta pelo
membros Cicero Anderson Israel Soares, José lvanildo Alve de Almeida Jeferson Silva Vieira.
sob a presidência do primeiro, para que fossem recebido os envelopes de habilitação propo tas de
preços referentes à Licitação na modalidade Tomada de Preço 11. 2023.01.18.1, cujo objeto
supracitado. Pontualmente à' 09:00 hora, o cnhor Presid nt declarou que estavam abertos os
trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor José Ivanildo . lves de Almeida para secretariar
a reunião. Participaram do cerram a mpresa M .TOSE EIDE LIMA MELO LIDA, F.
VICE 'TE P. FILHO - ME. v.. CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, PV E GE HARlA.
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME. CRV CO STR 'ÇÕES E 'ERVTÇOS LTDA . ME,
CONSTRUTORA F G PINHEIRO LTDA, CALDAS EMPREE DIMEl TOS E CO. ST. LTDA.
A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA. ANGULO CON TRUÇOES E SERVIÇOS
LTDA, MOME T M CO rSTRUTORA IMITADA - ME. VICENTE LEITE BE ERRA, PVXI
SERVIÇOS ADM lISTRA IIVOS LTDA, MR ABSOLUTI LTOA, MT PROJETOS E
SERVIÇOS DE ENGEl HARIA LTDA, ATLTO BEZERRA CON TR ÇÕES ElRELI, META
EMP. E SERVo DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA. AMBIENTAL SOLUCOES E
SERVIÇOS EIRELI - ME, JOSÉ URlAS FJLHO LIDA, FLAY E GE HARIA EMPREEND. E
SERVIÇOS LTDA, J DE FO TE R.I\NGEL LTDA. A P LUCA MOREIRA - ME, M
MINERV O ETO EMPREE DIMENl OS, T A FRA. ÇA SERVIÇOS. E CO TRUÇÕES
E SERVIÇOS LIDA ABIK ENGE f-lARIA E CONSULTORIA LTDA . ME H B S RVIÇOS
DE CO TRUÇÃO LIDA, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CO STRUÇÕES LTDA, S
STANISLAU DA SILVA, TMPAR SERVIÇOS LTDA, X7E EMPREE DIME TOS LTOA.
LANDIM ENGE HARIA LTDA, MR E GENHARIA EMPREENDIME TOS E SERVo LTDA.
A. L L. CONSTRUTORA LTDA - ME, AR EMPREENDIME TOS SERV E LOC LTDA. .r 2
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA . ME, TEOTONIO CO ST COMERCIO INDUSTRIA E
SER LTDA - ME, RAMALHO SERViÇOS E OBRAS LTDA. RIOFE SERVIÇOS E
ADMINISTRA TrVO LIDA. A L S CONSTRUÇÕE::; SERVIÇO E EVENTO LTOA ..

ORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, VENUS SERVIÇOS E
ENTRETENIMENTOS LTDA, ECOS EDInCAçÕES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTOA .
ME, AGAPE ENGENHARIA E SERVIÇO. LTDA, ABRAV CO STRUÇÕE SERVI
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EVE TOS E LOCAÇÕES LTDA, 1. H. S. SERVIÇOS E OBRAS LTDA, 3 CON
LTDA KLEBIO LANDIM DE FRA CA LTDA, CONSTRUTORA ASTRON LTD~O):-+-li>..--t'V1
CLEMENTE CA DIDO, ARr'\G AIA EMPREENDIM· N OS LTOA. CO" STRUS R -
CO STRUCAO E SERVICOS DE TERRAPLA IAGEM L DA. ELO CO ISTRUÇÕES E
EMPREENDIMENTOS LTDA, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA LTOA, CONSTRUTORA
VIPON LTDA, A & P EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMEJ TOS LTDA PRO
LlMP -ZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EJRELI, ELETROCAMPO SERVIÇOS E
CO STRUÇÕES LTDA, S & T CONST E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA ElRELI - ME neste
ato representada por alguns dos representantes legais, tendo, porém, sido apenas entregues os
referidos envelopes, se ausentando os licitantes logo em seguida, bem como outras empresas
enviaram apenas os envelopes, não se fazendo representar. O Senhor Presidente concedeu prazo de
15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como
nenhum outro interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu início à sessão determinando o
recebimento de todos os envelopes apresentados para que seja procedida posteriormente a abertura
e análise dos envelopes de habilitação. Ato contínuo, o Senhor Pre ridente informou que em face dos
motivo expo ados e de ter que ser realizada uma minuciosa análise, inclusive com consultas 011-

tine (via internet), a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o
competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação 110

Estado, quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis
recursos. Iada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a
presen~es ão do que para constar fora lavrada esta ata. que vai assinada por mim,...........\J., Jeferson Silva Vieira, que secretariei e pel . d mais membros da Comissão.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome

Presidente icem Anderson Israel Soares

Membro osé Ivanildo Alves de Almeida

eferson Silva VieiraMembro
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